[P ARG

IKCTpPaKTOpP cCpeaHero pasmepa
MHCTPYKLWIFI Mo 3KCnJlyaTauuu
Moaens PFX1080

BHUMAHME! O3HAKOMbTECb C MHCTPYKUMUEN NEPEA UCNOJIb30BAHUEM MALLUHbI

PFX1080-Man 7/2008



[lpaBuia TexHnkKn 6e30nacHoOCTHU

BHUMAHWE! MpuoepxnBantecb npaBun TEXHUKM B6e30MacHOCTU Ans TOro, Ytobbl CHU3UTL PUCK
BO3HUKHOBEHUSA NoXapa, NopaXKeHNs 3rneKTpU4eCKUM TOKOM UNKU NoSTyHYeHUs TpaBMbl.

BHUMAHUE! 3AMNPELLEHO!

Ucnonb3oBaTb

MalUnHy BO3ne OTKPbITOro OrHs,

NerkoBoCnNyiaMeHsIloLWEeNCH XNOKOCTH, Mycopa Ui napos.

BHUMAHMUE!

Bo usbexaHue nopaxeHunsa INeKTpn4eCKMM LLOKOM, 3anpeLleHO UCNnoJib30BaTb IKCTPAKTOP
noa AoXxaem. ﬂaHHyIO MallnHy Heo6xoa4uMO UCNoNb30BaTb U XpaHUTb B CyXOM MecCTe.
Cblpble ycnoBusa NnpoTuBonoKa3aHbl AnA OAaHHOM MaLUVHbI.

Mcnonb3oBaHne MalUnHBbI nogpasymMmeBaeT CTporoe u rnocriegosaTtesibHoOe cobnogeHne npasun

no TexHuke 6e30nacHOCTU, BKoYas cnegywuwme:

1) He octaBnsiTe mawmnHy BKNoYeHHON 6e3
npucmoTpa. lNepea MbITbeM UM NPpOBEAEHUEM
TEXHUYECKOro OGCJ‘Iy)KI/IBaHVIﬂ MaLlUHbI HeOGXO,EWIMO
B 00sA3aTeNnbHOM nopsagke OTKMYNTb MallnHy OT
MCTOYHUKa NMUTaHUA.

2) XpaHuTe MalLMHy B HEAOCTYNHOM Ans AeTewn
mecTe. [leTn Bcerga JOMKHbI HAXOAUTLCH NoA
npucTanbHbIM BHYMaHWeM B3POCHbIX BO BPeMs
NCMONb30BaHNA MaLLWHbI.

3) MNMepepn ncnonb3oBaHMEM BHUMATENbHO U3y4nTe
WHCTPYKLMIO. DKCNyaTMpoBaTh MaLUUHY,
NPON3BOAMTbL TEXHUYECKOE UK NoaAepKUBatoLLee
obcnyxnBaHne HeobXxoaMMO B COOTBETCTBUM C
WHCTPYKLMEN NPON3BOOUTENS.

4) 3AMPELWEHO! cnonb3oBaTb MalLVHy, eCcnu
noBpexaeH kabenb nnu BUnKa, a Takke, ecrnu
npowusowlen cbon B paboTe MalLMHbI, ECNN MaLUNHA
ynana unu octanacb Ha ynuue, unv ynana B Bogy U
T.n. He ncnonb3ynte MalluHy, ecriv oHa
HeucnpasHa WUnu nospexaeHa. CBsXXuTech C
YMNONTHOMOY€EHHbIM areHTOM MO CEPBUCHOMY
0oBCny>XnBaHMIo.

5) SAMNPELLEHO! MNpukacaTtbcs K BbikNoYaTeNsm
Urnn CETEBOW BUITKE MOKPbIMU PyKamu, 3TO MOXET
MPUBECTU K 3NEKTPUYECKOMY LLIOKY.

6) He HakpbiBanTe 1 He 3aKpbiBakTEe OTBEPCTUSI.
SAMPELWEHO! Vcnonb3oBaTe MallvHy, CNu Kakoe-
nnbo n3 oTeepcTun 3abnokmposaHo. OcTeperanTecb
nonaganHns Mbiain, Mycopa 1 BCEro TOro, YTO MOXET
YMEHbLLWTbL NOTOK BO3A4yXa.

7) Bonockbl, ogexay, pyku, HOrv 1 Apyrue 4yactu Tena
HeobXxoaMMOo AepXkaTtb BOANU OT ABWMXKYLLMXCS YacTen
MaLlWUHBbI.

8) AMNPELWLEHO! Ncnonb3oBaTb MalLMHy AN

cbopa AbIMALLMX UMW FropsLLMX NPeaMeToB,
HanpuMep, curapeT, CNYeK Unu TretoLLEero nenna.

9) 3AMPELWLEHO! Ncnonb3oBaTb MalLvHy B MecTax,
roe NPUCYTCTBYET OnacHble OTXOAb!.

10) MNepea OTKMYEHNEM MALLUMHBI OT UCTOYHMKA
NUTaHWS BbIKIMOYUTE BCE KHOMKM Ha NaHenu
yrnpaBneHus.

11) HemeaneHHo BLIKNIOYUTE MaLLUHY, €Crv NeHa
WK XNOKOCTb BbINMBAKOTCS U3 BbIMYCKHOMO
otBepcTus. Onycrowmnte, NOMONTE U BbiCylLMTe Bak
ONs rpsi3HOV BoAbl, @ 3aTeM MCMONb3ynTe
neHoracuTtenb, YTobbl M3bexaTb No4OOHbLIX Npobnem
B JanbHenwen pabore.

12) 3AMNPELUEHO! Vicnonb3oBaTb MaluvHy BO3re
OTKPbITOrO OrHs1, NIErKOBOCMTaMEHSIOLLENCS
XXMOKOCTU, Mycopa WUIu Napos.

13) BANPELWEHO! Vicnonb3oBaTtb MallvHy B
MecTax, re UCMOomb3yT KUCIIOPO4 UM aHECTETUKN.

14) C uenbto KayecTBeHHOro 1 6esonacHoro
obcnyxnuBaHMs MaLMHbLI MPY 3aMeHe HeUcnpaBHbIX
WNWN NOBPEXAEHHbLIX 3anacHbIX YacTel Heobxoanumo
MCMNOMNb30BaTb UCKMIOYUTENBHO OpUTMHATbHbIE
3anacHble YacTu Npou3BoaUTEns.

15) Nepen Havanom paboTbl oba3aTenbHO
npoBepbTe 3a3emneHre. CM. MHCTPYKUMK NO
3a3eMsieHunto Ha cTp.3



MHCTPYKUWA MO 3ASEMJIEHUIO

OMNMACHO: HenpaBunbHoe WCMNOMb30BaHME 3a3eMMAOWEN BUIMKM MOXET MPUBECTU K MNOPaXXEHUo
3MEKTPUYECKMM TOKOM.

MHCTPYKUUA MO 3ASEMJIEHUIO

[aHHbIA 3KCTpaKkTop HEeobXOoOUMO MPaBWIbHO 3a3eMnuTb. B cnydyae nonoMku unm HeMcnpaBHOCTM 3a3eMiieHue
obecneynT nyTb HaUMEHbLUEro COMPOTUBIEHUSA AMNsi SMEeKTPUYECKoro Toka W, Takum obpas3oM, YMEHbBLUWUT PUCK
NnopaKeHUs1 3MNeKTPUYEeCKUM TOKOM. JKCTpakTop OcHaweH 1 vnm 2 wHypamm C NPoOBOAOM M BWUMKOW AnNS
3asemneHus. NpoBoaa WHypa HeobXo0AMMO NOACOeAUHUTb K 3-XKOHTaKTHOMY yanuHutento 12 kannbpa (AWG).

MawwuHa npegHasHadeHa ons HanpskeHus 120 B / 220B 1 nmeeT 3a3eMneHHyo BUNKY, KOTOpas BbIMMSAUT, Kak
BUIKa, n3obpaxkeHHasi Ha puc. A.

CNMoCObbl 3ASEMJIEHUA

MawwuHa npegHasHayeHa ansa HanpsbkeHns 120 B . 220 B u nveet
3a3eMreHHY0 BUIKY, KOTOpas BbIFNSANT, Kak BUNKa,

Posetka ¢ nsobpaxeHHas Ha puc. A.
THE3A0M =

3a3eMAeHua<

@ ~—— MoApo3€eTHHK

|

LWrekep
3azemrenns  (FIG. A)

BHAMAHUE!

HenpaBunbHOe NOAKMYeHNe 3a3eMNA0LLLEro NPOBOAa MOXET NPUBECTU K NOPAKEHNIO
3ANeKTpnYeCcKkMM TokoM. Ecnun y Bac BO3HUKNN COMHEHUSI OTHOCUTENbHO 3a3eMIeHuns,
NPOKOHCYIIbTUPYUTECH C KBAaNMULNPOBAHHbLIM 3SIEKTPUKOM UK crneunanictom. He meHante
BUIKY, KOTOpas AET B KOMMSIEKTE C MaLUMHOW. Ecnn oHa He noaxoauT Ans po3eTku, Bbl3OBUTE
3NeKTpuKa Ang yCTaHOBKM COOTBETCTBYHOLLEN PO3ETKM.



UHCTPpYKUMA ana sKcTpaKkTopa PFX1080

Mo3apasnsiem! Bbl npnobpenu akcTpakTop Powr-Flite. Tenepb Bbl MoXeTe BbINOMNHATL JtoOble paboTbl CBA3aHHbIE
¢ 0b6cnyxnBaHMeM NobbIX KOMMEPYECKNX KOBPOBBLIX MOKPbITUIA.

[ocTtaBka n noBpexaeHus

Ona Toro, 4Tobbl NpegocTaBUTb 06OpyAOBaHME B XOpolluem paboyem COCTOsHUM, Mepen OTNpPaBKOW Kaxkaas
MallvHa TLWaTenbHO NMPOoBEPSETCs, TeCTUpYeTca U ynakoBbiBaeTcsa. Mocne Toro, kak oGopyagosBaHue nepenaeTcs
TPaHCMOPTHOW KOMMaHWM, OHO CTAHOBUTCA BHE HaLUero KOHTpons. TpaHCnopTHas KoMMaHus nony4YaeT
o6opyaoBaHue B XxopolleM paboyem COCTOAHMU 1 06A3yeTcs JOCTaBWUTb €ro nony4yaTentio B XOPOLLUEM COCTOSIHUN.
CnepoBaTternbHo, YToGbI 3alLUMTUTL cebsa U CBOM NHTepechkl, HeobxoanMo cobnoaaTth cneayLlue npasuna:

I'Io>|<anyl71CTa, korga Bl nony4yute O60pyAOBaHMe, BHMMaATENbHO OCMOTpUTE KOpO6Ky Ha npeamMet Kakux-nmoo
noapem,quMﬁ (BKJ'IIO‘-Iaﬂ CKpbITblE I'IOBpG)K,D.eHMﬂ), KOTOpble MOMMn MmMeTb MeCTO BO BpeMA TPaHCMNOPTUPOBKW.
TpchnopTHaﬂ KOMMaHUs HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a ntoboe noBpexaeHune, noatTomy, ecnu Bl 06Hapy>|<|/|n|/|
nospexaneHne, HemMeaneHHO CBAXUTECb C NepeBO3YMKOM. Bam H606XOD,I/IMO npegocTtaBnUTb TpaHCI'IOpTHOI7I
KOMMaHUn npeTeH3nto n nony4vyntb KOMMNneHcauuo 3a yu.l,ep6. I'IOBpe>|<,qu|/|;| Takoro poga He OTHOCATCA K

rapaHTUNHBIM.

CneaynTe nowwaroBbIM UHCTPYKUUAM AN yCNewHon paboTbl.

1. Hanelite B 6ak gnsi pacteopa Boay (50-60°C)u
[o0aBbTe YMCTSLLEee CPeacTBO, €CM TOMNbKO Bbl
npeaBapuUTeNbHO HE HAHECNN CPeaCTBO Ha KOBPOBOE
NoKpbITUE.

2. NopcoeanHuTe ABa WHypa-yanuHutens 12
kannbpa (HE BXOOAT B KOMIMJIEKT) (oguH wHyp
ans mogenu 6e3 nogorpesa BoAbl) K TMOKMM,
3aKpy4YeHHbIM NPOBOAAM, PacnorioXKeHHbIe BHU3Y
MaLLMHbl. KpacHble npoBoaa 3anyckatoT
HarpeBaTerb, a YepHble - ABUraTenu Bogococa u
nomny.

3. BcTtaBbTe Kagblil NPOBOA, B OTAENbHYHO
3a3emreHHyto po3eTky 20 A. Ecniv Bl
NoAcOeANHUINI BCE NpaBuibHO, TO 3aropuTcs
3eneHasi namnoyka (Ha Mogensx ¢ NogorpeBoMm
BOAbI).

4. NopcoeanHWTe WaHr K Kopnycy 1 Hacagke-Tpybe
ONS1 YNCTKN KOBPOBbIX MOKPLITUIA.

5. Bknounte HarpeBaTenb 1 noMny (TOrbKO NomMmny
ansa mogenen 6e3 nogorpesa Bogbl). Korga
BKIIOUMTCA HarpeBaTenb, Ha NaHenu yrnpasneHus
3aropuTcs opaHxeBasi flamroyka.

6. MNMoacoeanHUTe 0OWH KOHEL, LuiaHra nogaym
pacTBopa 1 MNbifIEBOAOCOCA K MaLLWHE, a APYron
KOHEL, — K Hacagke OISl YACTKU KOBPOBbIX MOKPbITUNA.
B Hauane paboTbl, HaXnmasa Ha Tpurrep nogaudn
pacTBopa crneunTe Boay (yoepXveanTte Hacaaky Hag
©akom ons pacTeBopa ans Toro, 4Tobbl Boga crtekana
obpaTtHo B Oak and pacteopa). Takum obpa3om, Boga
nonageT B HarpeBaTernb 1M BIMECTUT BO3AYX U3
nyten nogauu pactsopa. [NycTb HarpeBaTenb
HarpeeTtcs B TedeHue 3-5 MuH.

4

7. BknounTe gBuraTenu Bogococa MalluHbl ApYr 3a
OPYrom.

8. OnepaTop 0653aH nepen UCNonNb30BaHNEM
MallWHbl BHUMATEeI1bHO U3Y4YUTb MHCTPYKUMIO.

9. BAMNPELLEHO! Ncnonb3oBaTb MalvHy Ha ynuue
BO BpeMsi [OXAs.

10. SAMPELWEHO! Mcnonb3oBaTb MalnHy BO
B3PbIBOOMACHbLIX 30HaX, BO3Me OTKPbLITOrO OrHS,
NerkoBOCMNIaMEHSIIOLLENCS XXUOKOCTU, MyCcopa Unu
napos.

11. Ecnu 6ak Bogococa 3anosiHeH, OnycToLnTE ero,
NCMosb3ys CIIMBHOW KnanaH, KOTOpPbIA pacrnosioXeH B
nepegHen Yactu MawunHbl. Ecnu gns onycroweHus
Oaka gns rpssHon Bogbl Bel ucnonb3yeTe Beapo,
TOorga Bo3bMuUTE OTAENbHOE Beapo. He cneayer
ncnonbL3oBaTb BeA4pO, B KOTOPOM Bbl rotoBute
pacTBOp ANS YNCTKM, TaK Kak rpsisb MOXET nonacTb B
UYMCTbIN pacTBOp, YTO, B CBOIO ovepenb, MOXET CTaTb
NPUYMHON 3acopeHnss PUrbTPoB, POPCYHOK U
yXyOWnUTb CUCTEMY Nofadn pacteopa (He
NCMNonb3ynTe pacTBOP NMOBTOPHO).

12. YT106bI ONYycTOWNTL Bak Ansa pacTeopa,
oTcoeanHuTe TpyOKy OT LinaHra BO4OcOca U
BCTaBbTE LUMaHr Bogococa B 6ak Ansi pacTeopa.
BkntounTte Bogococ n nepenente pacteop B 6ak ons
rpsisHo Bogbl. OnycrtowmTe 6ak Ans rpa3Hon Boapl,
Kak onucaHo Bbiwe. MNMounctute ounbTp 6aka ans
rPSI3HON BOAbI.



Yxopn

ExxeqHeBHOE n peryndapHoe O6CJ'Iy)KVIBaHVIe o6opy/:|,OBava SABMSIETCSA HAOEXHOMN FapaHTMeVI ONUTENBHON 1

3o heKTUBHOI IKCNNyaTaLuumy MaLlWHbI.

1. MawuHa Bcerga formkHa ObiTb YACTON Kak BHYTPW,
TakK U CHapyXMu.

2. CMaxbTe MeaHble ObiCTpopa3beMHble
COedMHUTENUN N CIIMBHOW KPaH KayeCTBEHHON
cmaskou, Hanpumep, WD-40.

3. NpomoinTe cuctemMy nogaym pactesopa YNCTom
Bogon. (Takke MOXeTe MCnonb3oBaTb pacTBoOp
6enoro ykcyca). 3To HEWTPaNu3yeT KeCTKY0 BOAY,
npegoTBpaTUT 06pa3oBaHUE LLENOYHbIX OTIOXEHN
N NMOMOXET coaepKaTb B YNCTOTE (POPCYHKMU.

4. He octaBnsinTe XugkocTb B 6ake ansi pacteopa
UNun rps3Hon Boabl Ha HOYb. [locne kaxagoro
NCnosib3oBaHUsA Heo6xoauMo, ONyCTOLNTb, BbIMbITb
1 BbICYLINTL Baku.

MpaBuna TexHUKM 6e3onacHOCTH

5. Heobxogmmo exxenHeBHO YnCTUTbL hunbTp Haka
Ans pacteopa, hunbTpbl cTeka B 6ake Bogococa U
BCe (OMNbTPbI BO BMNYCKHLIX U BCAChbIBAOLLMX
Hakax.

6. Vicnonb3yiiTe pa3Hble Beapa AN NpUroToBreHUs
pacTBopa 1 onycTolLLeHus 6aka Ons rpsa3Hol Bofbl.

7. Ecnu Bbl He ucnonb3yeTe MallvHy, Bcerga
OCTaBnsINTe KPbILWKY 6aka Ansi rpsisHon BoAbl
OTKPbITON.

8. B KOHUe Kaxaoro AHs Ha 3 MUHYTLI OCTaBnsnTe
BOZ0COC BKIMOYEHHbLIM C OTKPLITOW KPbILLKON 1 6e3
dUNbLTPOB.

CobntogeHune npaBun TeXHUKM 6e3onacHOCTU - 9TO rapaHTus 6e3onacHOCTM onepaTtopa, TPEeTbUX NnL u
COXpaHHOCTU obopynoBaHus. Heobxoaumo cobnogaTte npaeuna TeXHUKN 6e3onacHOCTM Ang Toro, YTtoobl
n3bexaTb TPaBM WK fieTanbHOro NCXoaa, a Takke NnoBpexaeHns obopyaoBaHms.

1. Bcerga ncnonb3ynte 3a3emrneHHoe
obopynoBaHue.

2. Nepen MbITbEM MaLLVHbI UMW NPOBEAEHNEM
TEXHUYECKOro 06CnyXnBaHMsA MallNHbI HEOOXOAUMO
B 006s13aTeNbHOM NOpsiAKe OTKMOYUTL MaLLWHY OT
NCTOYHMKA NUTaHUS.

3. BAMNPELLEHO! NUcnonb3oBaTb MalLMHY B Ka4ecTse
UrPYLLIKW.

4. SAMNPELWIEHO! Ucnonb3oBaTb MallnHy BO3rie
OTKPbLITOrO OrHsi, NTErKOBOCMIaMeHSoLLEenCs
XMUAKOCTWN, Mycopa WUIu NapoB.

5. BAMNPELWEHO! 3anueBaTe B MawnHy
B3pbIBOOMACHbIE U MErKOBOCNIaMEHSIOLLIMECS
XKMOKOCTM, pacTBOPbI M Matepuarbl, a Takke
TOMNUBO 1 PacTBOPUTENMN.

6. SAMNPELWEHO! MogHumaTte MalluHy 3a CrMBHYHO
TpyOKy

7. Henb3a xpaHuTb MalLuHy Ha Mopo3e!

8. MawwuHa He npeAHa3sHadeHa OS5 XpaHeHNs Ha
ynuLe Unv nog AOXAeM.

SAMNPELLEHO! Mcnonb3oBaTb MaLLMHYy B CTOSMEN
BOJE.

10. HapgeawTe 3aWuTHyt0 ogexay, YTobbl 3aWwmTuTh
KOXy OT BPEAHOro BO34EeNCTBMS OYEHb ropsiyen
BOAbI.

11. SAMPELWEHO! Mcnonb3oBaTb MawunHy npu
HeGnaronpuaTHbIX UK HeBE30MaCHbIX YCITOBUSIX.

12. SAMPELWEHO! Ucnonb3oBaTb MawunHy, ecnv
npoBoaa, LWiaHrm 1 T.4. NOBPeXAeHbl, N3HOLLEHbI 1
HY>XOarTCs B PEMOHTE.




XpaHeHune obopyaoBaHus

1. XpaHuTb MalLMHy HeOGX0AUMO B CyXUX YCIOBUSAX
B MOMELLEHUN.

2.MNocne ncnonb3oBaHUs Bcerga oTKo4YanTe,
onycToLlanTe, NpoTMpanTe 1 CyLUMTE MaLLUHY.

3. XpaHUTb MaLLMHY HYXXHO C OTKPbITOM KPbILLIKOW
Gaka ansi rpsi3HON BOAbl U CIIUBHBIM KPaHOM.

4. AMNPELWEHO! XpaHuTb MalumMHy npyv MUHYCOBOM
Temnepartype.

5. ins Toro, 4ToGbl NPpeaoTBpaTUTL 3amMmep3aHme,
HeBOoMbLIOe KOMUYECTBO CTEKNOOUYUCTUTENBHOM
XKMOKOCTM MOXHO 3anuTb B 6ak 1 NponycTuTb Yepes
nomny 1 cucTeMy nogadv pacTeopa.

MpepynpexaeHusn

1. He TAHYTb 1 He pBaTb 3a3eMMSIOLWNIA KOHTaKT Ha
BUIKE.

2. PeMOHT n TexHuyeckoe oOCnyxuBaHWe uMeeT
npaBoO OCYLECTBNATb WHXEHEP KOMMaHUU unm

YMONHOMOYEHHbI MpeacTaBUTENb MO CEPBUCHOMY
o6cnyXnBaHuio.

3. He ucnonb3yinte Ang AaHHOW MaLUUHbI YUCTALLME
cpefncTBa Ha OCHOBE LMUTPYCOBbIX Kucnot (D-
Limonene).

4. Ncnonb3yinTe Ans 4aHHOW MallWHbI YUCTSALLNE
cpeacTsa, KoTopble npegHasHavyeHbl UCKMIOYUTESbHO
ONs NapoBbIX 3KCTPaKTOPOB. Vicnonb3oBaHue apyrux
YUCTALLMX CPEaCTB, B COCTaB KOTOPbIX BXOAAT
abpasvBHble BELLLECTBA, aHHYNMPYeT rapaHTuio.

5. Wcnonbayiite UcknounTeNnbHO OpuUrMHarnbHble
3anacHble YacTu. HekauyecTBeHHbI PEMOHT MOXET
NMPUYMHUTD 3HAUUTENbHBIN yLep6 Nonb3oBaTenNo U
o6opynoBaHuto.

6. SAMNPELWEHO! Ncnonb3oBaTb TemnepaTypy BOAbI
Bbile 62° C, Tak Kak 3TO MOXeT NoBpeanTb
repmeTusMpytoLme npoKnagku un
NoNMMNPONUIEHOBbLIV KOpNyc MemMBpaHHON NOMMbI.

7. CobnitoganTe rpacdmk o6cnyKmBaHmMs MaLlUHbI.

8. HecobnioaeHue BbillenepeyYmcneHHbIX npaBun
aHHynupyeT rapaHTuio.

NOCNEQHEE NPEAOYMNPEXAEHUE

BHMMaTENbHO N3y4nTE MHCTPYKLMIO, BCE MPEAYNPEXAEHMS U NpeaocTepexeHmnsl. PykoBoACTBO Mo
akcnnyatauum paspaboTaHo ans Bawero ynobctsa n 6e3onacHocTy. [eTanbHO N3y4nte MHCTPYKLMIO MO
SKCMNyaTauum, Tak kak 6€30TBETCTBEHHOCTb MOXKET CTaTb MPUYMHON TpaBMaTM3Ma M NMOBPEXOEHWA.
Mcnonb3oBaHue anekTpuyeckoro obopynoBaHus nogpalyMeBaeT CTPOroe 1 nocriefoBaTenbHoe cobniogeHne
npaeu No TeEXHUKe 6e30nacHOCTK.

BHAMAHUE!

BO U3BEXKAHUE MOXAPA, SAMPELLEHO MCMONb30BATbL A1A JAHHON MALLUMHBI
JIETKOBOCITAMEHAKOLWMECA N B3PbIBOOTACHbIE XXMOKOCTWN N CPEACTBA AJ1A
YMUCTKU MONA.



MODEL PFX1080 SERIES CARPET EXTRACTOR PARTS

PFX1080 base assembly

ref# description order # ref# description order #
1 10-24 ALL THREAD 72000A 24 UT 10-32 KEPS 7BF008
2 WASHER 5/16 SAE FLAT ZINC X8235+ 25 UT PUSH 1/2" 7GL002
3 1/4" QUICK DISCONNECT PX6+ 26 UT, KEP 10-24 ZINC 7BF003
4 AXLE REAR MID SIZE X9463+ 27 PLASTIC VACUUM CHAMBER X9467+
5 BARB, 1/2 HOSE 1/4 MALE 7AT004 28 PLATE, HEATER /PUMP, MID SIZE EXTRACTOR X9465+
6 BOLT 1/4-20 X 1" X8211+ 29 PLATE MUFFLER MID SIZE EXTRACTOR X9471+
7 CASTER, 4" BLACK 71474A 30 PLATE VACUUM MID SIZE EXTRACTOR X9466+
8 WHEEL 10" GREY X9063+ 31 PRESSURE GAUGE ASSEMBLEY X9501+
9 COVER FAN 72702A PLATE, 100 PSI X9494+
10 PUMP 200 PSI 115V; PT400+ 32 RECEPTACLE, FLANGED INLET STRAIGHT BLADE X9429+
PUMP 100 PSI 115V X9179+ 33 SCREW SHEET METAL #8X5/8' BLACK 72387A
PUMP 500 PSI 115V PT400MS 34 SCREW, 8-32 X 1 3/4" MACHINE PH ZINC C9476+
1 FAN COOLING 115V 72700A 35 SCREW, 8-32 X 3/4", MACHINE PH ZINC C8298+
2 FDAM, MUFFLER, MID SIZE EXTRACTOR X9470+ 36 SCREW, 10-24 X 3/4 MACHINE PH BLACK C8276+
3 GASKET, VACUUM MOTOR SEAL 70020B 37 SCREW, 1/4-20 X 1 PHIL PAN 7BS003
4 HEAT COIL 72713A 38 SPACER VAC MOTOR 72651A
5 HEATER DUAL ELEMENT X9105+ 39 VACUUM 2-STAGE 1942-1E+
6 HEATER COVER, MID SIZE EXTRACTOR X9464+ VACUUM 3-STAGE 72365A
7 J-HOOK 6.25" 2-STAGE X9424+ 40 VACUUM CHAMBER GASKET X9468+
8 WASHER , 1/2 USS FLAT ZINC X8239+ 41 WASHER #8 FLAT, BLACK X9362+
9 NUT KEP 1/4-20" 7BF004 42 WASHER 1/2 USS FLAT 18-8 SS 7CM007
20 BARB, 1/2H 3/8M PX218+ 43 WASHER 1/4 MED SPLIT LOCK ZINC X8212+
21 MEDIUM SIZE EXTRACTOR BASE X9441+ 44 WASHER 1/4 MED SPLIT LOCK ZINC X8213+
22 SPACER, CASTER 72783A 45 WASHER, #10 FLAT ZINC X8225+
23 NUT 8-32 KEPS X8256+




MODEL PFX1080 SERIES CARPET EXTRACTOR PARTS

PFX1080 recovery tank assembly

ref# description order # qty
1 1/4-20 X 1/2 HEX CAP SCREW X8209+ 2
2 1/4-20 X 3/4 HEX CAP SCREW X8268+ 2
3 1/4" 90 DEGREE STREET ELBOW PC49+ 2
4 1/4" FLAT WASHER X8235+ 4
5 CLAMP, DISCHARGE VALVE X9448+ 1
6 HINGE SOLUTION TANK LID X9450+ 1
7 LID, SOLUTION TANK X9451+ 1
8 NUT 8-32 KEPS ZINC X8256+ 3
9 SCREW SHEET METAL #8X3/4" BLACK X9349+ 3
10 SCREW, 8-32 X 1/2" MACHINE PH BLACK X8278+ 3
1 SOLUTION TANK AS MOLDED X9442+ 1
12 STRAP, FRONT, MID SIZE EXTRACTOR X9444+ 2
13 CLAMP, 1 1/2" WORM GEAR 7DL005 1
14 PLUG DRAIN HOSE PS36+ 1
15 DRAIN HOSE PS37+ 1




MODEL PFX1080 SERIES CARPET EXTRACTOR PARTS

PFX1080 solution tank assembly

ref#  description order # qty | ref# description order # qty
1 1/4-20 X 18.75 ALL THREAD ZINC X9452+ 1 15 HANDLE, MID SIZE EXTRACTOR X9453+ 1
2 1/4" FLAT WASHER X8235+ 4 16 LID, SCREW IN 6" CLEAR W/ BLACK RING PX103+ 1
3 COUPLER PLASTIC 1 1/2 SLIP/THREAD PX63+ 1 17 NUT CAP 1/4-20 ACORN SS 7DN002 2
4 COUPLING PVC 1 1/2" 72615A 1 18 RECOVERY TANK AS MOLDED X9443+ 1
5 DRAIN FITTING 1" HOSE BARB 72677A 1 19 SCE TANK HINGE X9014+ 2
6 DUMP VALVE GASKET 1 1/22.5 OD 1/75 RUBBER  PX14+ 1 20 SCREW 1/4-20 X 1/2 PHIL PAN 7BS003 4
7 DUMP VALVE GASKET 1 1/2 2.5 OD 1/75 RUBBER THIN 21 SCREW SHEET METAL #8 X 3/4" BLACK X9349+ 6
PX14A+ 1 22 SCREW SHEET METAL #8 X 5/8" BLACK 72387A 4
8 FITTING 1 1/2" 90 DEGREE ELL, PLASTIC PX11A+ 1 23 SPACER, 1.625 LONG .50D, .313 ID 72486A 2
9 FITTING PLASTIC 1 1/2'NPT 1 1/2" HOSE BARB PX25+ 2 24 SWITCH PANEL, MID SIZE EXTRACTOR X9455+ 1
10 FLOAT CAGE W/ HEAV BALL PX31+ 1 25 SWITCH ROCKER, DPST 20A PX87+ 4
1 GASKET DRAIN INNER 1.8 ID 2.3 OD X9461+ 1 26 VACUUM STANDPIPE, MID SIZE EXTRACTOR  X9456+ 1
12 GASKET DRAIN OUTER 1.8 ID 2.8 OD X9462+ 1 27 VACUUM TUBE PX33+ 1
13 GASKET LID.8" ODX6 5/8" ID 1/8" THICK PX103G+ 1 28 WASHER ID.299 OD.622 THK.055 X8858+ 4
14 GASKET SWITCH WIRES MID SIZE EXTRACTOR _ X9454+ 1 29 WHEEL, BLACK 4" X 1 1/4" X8025+ 2




ANEKTPUYECKAA CUCTEMA

MPOBINEMA BO3MOXXHAA MPUYMHA PELLEHUE
OtcytcTBYyeT 1. MNoBpexaeH kabenb 1. 3ameHnTb kabenb.
anekTponutaHue 2. Meperopen npeaoxpaHUTenb. 2. 3aMeHUTb NpefoxpaHnTenb.

OTkntounTe obopyaoBaHNE C Takon
Ke uenblo.

MeHa/ucnonb3oBaH-
HbI pacTBoOp
BbITEKalT U3
BbIMYCKHOrO kaHana
BoJococa.

1. MNMeHa c koBpa nonagaet B
N30MNHNIO BOAbI.

2. KoneHo B 6ake Bogococa,
YCTaHOBMEHO HenpaBuIIbHO.

1. Bocnonb3ayitecb
OOMNONHUTENbHBIM NEeHoracuTenem.
2. KoneHo Heobxoanmo ycTaHOBUTb
npaeunbHO, Ha 6okoBoM cTeHke Baka
BHE NpeaernoB LIapuMKOBOro
OCTaHoBa.

CUCTEMA NOOAYU PACTBOPA

Bobikntoyatenu
BKITHOYEHbI.
HectabunebHoe
HanpsikeHne
nBurarens
(aBurartenen).

1. Kabenb HencnpaBHbIN.
. HencnpasHble nepekntoyarenu.
. OTowen KoHTaKT

W N

1. PeMOHT unn 3ameHa.
2. 3aMeHnTb.
3. 3ameHuTb.

ONeKTPUYECKNI LLIOK

1. O6opynoBaHve He 3a3eMnunm

1. HanguTe 3a3eMneHHyto po3eTky

CUCTEMA BCACbIBAHUA

[euratens Bogococa
BKITHOYEH.
HepocTtatoyHoe
BCacblBaHNe Ha
ronoske Tpyo6Kku.

. CnuBHOW KnanaH OTKPbIT
. MospexaeH wnaxr
. PasveguHuncsa wnaHr sBogococa

WN =

1. 3akponTe CnMBHOWM KnanaH.
Kpbliwka 6aka gns rpsi3HOn Boabl
[OIKHA ObITb 3aKpbiTa.

2. 3ameHuTe UM OTPEMOHTUPYINTE
wnaHr. PacnpaBbTe LWnaHr u
yaanuTe nepernbbl Ha LwnaHre.

3. OTkponTe mMalmHy, NoACOeaNHNTE
LnaHr k 6aky ons rpsa3Hov Boabl.

[Oeuratens nomnel
BKIOYEH —
oTCyTCTBYET
pacnbineHve yepes
POPCYHKN.

1. 3acopeH nnun HeucnpaseH
perynupyoLwuii knanaH.

2. 3acopeH nnu HencnpaseH
ObICTPOPa3bEMHBIV COEANHUTENb
LunaHra.

3. MNpokonota membpaHHas nomna.
4. ®opCyHKN 3acOpeHbI

1. MpoBepbTe noTpebnexue,
BCacblBaHWe Ha KnanaHe, yganute
3arpsisHeHNs Unu apyrue
NMOCTOPOHHKE BeLLEecTBa.

2. OTcoeanHUTe Knanax-
COeAMHUTENb NOAaYM pacTBopa Co
cTopoHbl 6aka ansa pacteopa. Ecnu B
3TOT MOMEHT PacTBOP TEYET, 3HAUUT,
cuctema B nopsaake. Ecnu pacteop
He Te4yeT, NpoBepbTE ,
GbICTPOPa3bEMHBI COeAMHUTENb Ha
npeameT 3arpsi3HeHUst Unu
HanunaHusi NOCTOPOHHUX BELLECTB.
3. BameHuTe gnadparmy.

4. Heo6x0aMMmMo NoYMCTUTL POPCYHKM
Ha TpyOKe unn Hacagke.

HepocTato4yHas
MOLLIHOCTb
BCacbIBaHUS.

1. NoBpexaeHa kpbllwka 6aka ons
rpPsi3HON BOAbI.

2. CoefiHeHWe LWnaHra Mexay
BOZONPOBOAHON Tpybon n
aBuratenem sogococa.

3. Beixnon asurartens noinecoca
3aCOpEH.

4. HenpaBnnbHO NOAKMOYEHbI
npoBoAa, OTOLUEN KOHTaKT.

1. 3ameHuTb.

2. [poBepbTe 3aKUMbI U MaHXETbI Ha
npeameT yTeyek (ecnu Hy>xHo,
3arsHUTe). 3aMeHNTE NOBPEXAEHHbIN
winaHr(rum).

3. MNpoBepbTe NoTok Bo3ayxa. Ans
3TOr0 OTCOEAUHUTE LUMaHr OT
MaLLMHbl M NPOBEPbTE BbIXMOMN
asuratens Ha npegmeT 3acopeHus.
YcTpaHute npenaTcTeume..

4. MoMeHsiInTe NpoBoga MecTamum.

HepaBHomepHoe nnu
cnaboe pacnbineHne.

1. 3acopeH unbTp Gaka ans
pacTBopa.
2. 3acopeHa ¢opcyHka.

1. BoiTawmte unbTp, TWaTensHo
noyncTMTE €ro, yaanure c aKkpaHa
rpsi3b U HanMUMLWmne NOCTOPOHHME
BellecTBa.

2. BbiTawmre n noymctuTe.

TeyeT nunu 3acopeH
KnanaH nogauv
pacTeopa.

1. MocTopoHHMe BellecTBa B
Knanawe.

2. PackpyTnnmcb megHble
LLIECTUIPaHHbIE ranku.

3. MI3Hocuncs knanad nnm
npoknagka.

1. BbiTawmre WecTurpaHHyto ravky,
MOYNCTUTE KNanaH 1 3ameHunTe.

2. 3admKcmpyinTe ranky n npoobky
KnanaHa.

3. 3ameHuTe usHocuBLLneECH
3anacHble YacTy.

CUCTEMA BCACbIBAHUA

Oeurartens paboTaer, a
BCacbIBaHUS HET.

Het tarn ns
B0O34yx03ab0opHuMKa,
MpexaeBpeMeHHoe
3aKpbITME LLIAPUKOBOrO
ocTaHoBa.
LLlaprkoBbIn ocTaHOB
He BblKNto4aeTcs
nocrie onycToLleHns
LLIAapMKOBOr0, KPYrioro
6aka gns rpsasHomn
BOAbI.

1. 3acopeH 3akpaH unbTpa.

2. Wap okyTaH, NOKPbIT YACTALLUM
CpeacTBOM WM APYrMM MHOPOAHBIM
mMarepuarnom.

3. OKpaH cowen ¢ opouThl.

1. CHAMUTE U NOYNCTUTE IKPaH.

2. CHAMWTE 1 NOMOWTE LLap YNCTON
BOZION.

3. CorHuTe aKkpaH, crierka cxmnmas
€ro pyKkow 40 NOsIBMEHUS,
obpasoBaHns 04eBUAHOrO
NPOCTpaHCTBa MeXAY LWapnKom 1
BHYTPEHHEW 4acTbio dKpaHa.

[surartens nomnbl He
pabotaet

1. Otownm npoBoaa

2. MoBpexzaeHo pene, KOTOpoe
perynupyet gaBneHne nomnol
3. Osurartens cropen

1. MpoBepbTe 1 3aMeHNTE NpoBoaa
2. 3ameHuTe pene faBreHus
3. 3ameHunTe gBUraTenb Nombl

Hwuskoe gaBneHue
nomMnbl

1. 3acopunucb unbTPbI

2. MNpokonota membpaHHas nomna.
3.MoBpexaeH BbinpsMUTENL NGO
Aasurarens.

4.NoMmna He HanonHeHa BOAoWN, He
npokayeHa

1. PackpytuTe 6ak gnsa pacteopa,
NnoYncTMTE €ro 1 yaanuTe c 3KkpaHa
BCE NOCTOPOHHUE BeLLecTBa.

2. 3ameHuUTe 3anacHbIM Habopom Ans
nomnbl.

3. 3ameHuTe.

4. NoacoegnHNTe WINaHr nogayun
pacTBopa Kk 6aky Ans pacTsopa.
BkntounTte nomny Ha 4 MUHYTHI.

[aeneHne nomnbl
ckayeT, HecTabunbHoe

1. MisHocunmcb kKapGOHOBbLIE LLETKM.

2. MoBpexaeHo pene AasBneHus
nomnbi.

1. 3ameHuUTe LW ETKHU.
2. 3ameHuTe.







12

FAPAHTUA

MpownsBoanTens NpeaoCcTaBnsieT U3HavanbHOMY MOKynaTesno rapaHTuio 06 OTCyTCTBMM
AeheKTOB W3rOTOBMEHMSI MPOAYKUMM W MaTepuane npu YCroBuMM, €Crv YCTaHOBKa,
aKcnnyaTaumm n obenyxuBaHue NPou3BOAUTCS COMMACHO MHCTPYKUMSIM MPOU3BOAUTENS.
C MOMeHTa NOKYMKU CPOK AEWCTBUS rapaHTUM COCTaBnsieT: 5 neT Ha kopnyc u pamy, 3
roga Ha oborpeBatenb, 1 rog Ha nomny, ABuratenb Mbiflecoca U 3anacHole YacTu. B
cnyyae, ecnu y Bac, kak y Hawero nokynatensi, BO3HUKHYT Kakue-nmbo npobrembl ¢
MalUMHOW, CBSXKUTECH C npeactaButenem komnaHum  Powr-Flite, koTopbil ¢
Y[0BOMbCTBMEM NOMOXeET Bam.

BHUMAHWE! JlioGble nameHeHus u moamdukaumm, KOTopblie NMPOM3BOAATCS B MalUUHe
6e3 npeaBapuTENbHONO MMCbMEHHOTO COrfacusa NPOU3BOAMTENS, a TaKKe UCMONb30BaHUSA
HeopurMHanbHbIX 3anacHbIX YacTen aHHYNUPYIOT rapaHTuIo.

COMMERCIAL FLOOR CARE EQUIPMENT

A Tacony Company
3101 Wichita Court e Ft. Worth, TX 76140-1710  (800) 880-2913




